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Háztulajdonosok Szövetsége azzal
ugyanis a fönti tervezet szerint az lenne, hogy 
kinek mennyivel sohszoroződott meg a jöve-

sel fordult az igazságügyminiszterhez,' hogy delme a háború alatt. Ha ez az értelmezés a 
reformálják meg a lakbérrendeletet, amely valóban és aránytalanul meggazdagodott ká-

fizeto

nek szaporítás
dúlva, arra 
hogy állítson

lakók- borús milliomosokra vonatkoznék, ez rendben 
igédéit volna, de miután ezek legnagyobbrészt maguk 
>k sze- is háztulajdonosok, a rendelet éle azoknak a 
delmé- bérlőknek a nagy tömege ellen szegeződik, akik- 

volt alapítva, ebből kiin-nek látszólag emelkedett ugyan, talán meg is

1 szemben 10 százalékos béremelést 
háziuraknak. Miután a háztulajdon 
it ez az emelés a lakók háborús jt

az igazságugymini sokszorozódott a háború alatti jövedelme, de
'l
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bíróságokat, amelyek esetről- ez távolról sem jelenti azt, hogy ezzel az ér t éh -
hogy a lakónak mennyi- télén és csökkent vásárlőképességü jövedelem­

vei sokszorosodon meg a jövedelme a háború többlettel emelni birtok volna az életszinvona-
enge lélyeszen béremelést. Inkát is. Ellenkezően: életnívójuk csökkent,

Az igazságügyridniszter úgy látszik igazságos- mert nagyon sok olyan igényükről le kellett
találta 

Fabinyi Tihamér dr

deletet a

kérését, mert megbízta mondaniok a látszólag több jövedelmük mel-
ban beosz- lett, amely igényeket a háború előtti kevesebb 
lakbérrea- jövedelmükből is kielégíthettek. Az alap tehátgy

megfelelően ké- hogy t. i. a megsokszorozódott jövedelem
szíts© el. Az uj lakbérrendelet megjelenése alapján akarják emelni a házbért — nyilván- 
augusztns végére várható és a november 1-i valóan abszurd és valótlan, Mindezt egyébként

ülő az igazságügy miniszter ur is éppen olyan jól
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Iái- tudhatja, mint mi és. ha nem tudná, nagy 
mert az nyilvánvalóan a legnagyobb kép- komolyan a figyelmébe ajánljuk ezt a meggon

b évnegyed dél lépne életbe. Ez 
rendelet ellen a legélesebben á

a kés:

telenségekre A béremelési alap dolásl, mert a készülő éa fölháboritó igazság
talanságért őt terheli a felelősség.
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